

## 童年,我把你追寻

像春天里盛开的野花,  
在追寻动人的娇艳;  
像秋日里飘落的枫叶,  
在追寻曼妙的舞姿。

追寻你,摩天轮里的欢声笑语;  
追寻你,比赛途中的忐忑紧张;  
追寻你,打水仗时的酣畅淋漓;  
追寻你,篮球场上的英姿飒爽。

童年,  
你像五颜六色的泡泡,  
转瞬即逝。  
一旦失去了你啊,  
那就仿佛没有了灵魂,  
怎么向未来眺望?

啊!童年,我把你追寻,  
追寻童真,追寻善良的心灵;  
追寻快乐,追寻鸟儿般的自由飞翔;  
追寻希望,追寻永不磨灭的梦想!

海安市实验小学四(13)班 陈相渝  
指导老师 张小宁

## 福虎新年到

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”春节伴着鞭炮声如约而至。大街小巷热闹非凡,大家一起欢度春节、欢迎冬奥,一切都显得更加与众不同、更加意义非凡。

我跟家人们幸福地迎新年,瞧!年夜饭也有讲究,年夜饭中一定要有鱼,而且要将鱼头、鱼尾留下,奶奶说这意味着年年有余(鱼);还要吃芋头,这意味着芋(遇)贵人;除夕夜不能关灯睡觉,这意味着前途光明;大年初一不扫地,意味着不能将财富扫走……

除夕晚上的重头戏是春节联欢晚会,有令人陶醉的歌声、有赏心悦目的舞蹈、有令人捧腹大笑的小品……但是最让我感动的,是我们全家聚在一起看春晚、一起守候12点的钟声敲响。

正月初一拜大年,这是古朴的风俗。我们早早地起床、穿新衣,打扮一番,和爷爷、爸爸一起挨家挨户拜新年、讨彩头。村子非常大,我们徒步一个多小时才能逛完整个村庄。虽然满头大汗,但是我非常开心,一点也不觉得累。

海安市实验小学四(13)班 卢逸凡  
指导老师 张小宁

## 游大运河博物馆

我的爸爸从小是在京杭大运河边长大的,这个春节期间,爸爸妈妈带我来到坐落于扬州三湾古运河畔新建的中国大运河博物馆参观。

当我站在博物馆门前时,我震惊了,仿佛看到了一艘扬帆起航的巨船。走进1号馆,我看到了很多珍贵的历史资料。作为中国古代南北交通的大动脉,大运河的历史至今已流淌2500多年。

大运河博物馆中让我印象最深的是2、3号馆。2号馆在蔚蓝色的海洋背景里,样式不同的船只展现了不同时期大运河的漕运文化。在多媒体虚拟体验的船上,我感觉这船在沿河而上,有各色船只擦身而过,两岸有叫卖声、浣衣声、孩童的嬉笑声……船身轻摇,一幅运河水墨画徐徐展开。步行至3号馆,繁华的街景映入眼帘,有酒肆、戏台、胭脂铺、餐馆……漫步在巷中,突然间大雨如注,听雨、看雨成了运河街景的又一道风景。

参观完大运河博物馆,我感觉像是上了一堂生动的历史课。

海安市实验小学四(11)班 郭瑾涵  
指导老师 吴丁蒙

## 挤眉弄眼运薯片

“加油!加油!”教室里传出了一阵加油声。我们在干什么呢?原来在玩“运薯片”游戏呢!

试玩了几轮之后,老师让小丁上场玩游戏,只见他不慌不忙地走上前去。老师把薯片放到了他的额头上,他挤了挤眼睛,薯片便缓缓地从他的额头上顺着眼窝往下滑。同学们很紧张,大气都不敢喘,生怕惊吓到他的薯片。小丁却又不紧不慢地皱了皱眉头,薯片便滑到了他的鼻梁上,然后一动不动了。他先往左歪头,接着又往右歪头,可是薯片卡在他的鼻梁上,怎么也不挪窝。同学们都纷纷站起来,大声喊“加油!加油!”可是最终他的薯片还是掉下来了。

轮到我了,老师把一块薯片放在了我额头上,我顿时觉得额头痒酥酥的。我轻轻地低头,薯片顺着我的眼窝往下滑。滑着滑着,薯片便滑到了我的鼻梁上,并且卡在了那里。同学们纷纷为我加油,可是我无论怎样挤眉弄眼,那薯片就是卡在鼻梁上下不来。我很着急,不断地歪头,舌头伸得老长,最终薯片“啪”的一声掉到了我的舌头上,随后它又弹起,落在了讲台上。同学们哄堂大笑起来,我也忍不住笑了。

海安市实验小学四(1)班 任浩语  
指导老师 王蓓

## 难忘的“仙女棒”

放假啦!过年啦!快乐无处不在,如果你问我快乐是什么?我会毫不犹豫地告诉你:快乐——就是在除夕夜玩闪闪发光的“仙女棒”。

除夕夜,在墩头老家吃完团圆饭后,我和爸爸妈妈来到楼下的空地上,每人各拿出一根“仙女棒”。这“仙女棒”长灰灰的,模样真是难看,实在看不出跟“仙女”有什么关系。爸爸让我不要着急,他要召唤“仙女”,等一会就会有奇迹发生。

爸爸左手握着“仙女棒”的一端,右手打开一只黄色打火机,将“仙女棒”的另一端放入跳跃的火苗中。

“嗤”的一声,那团火中间突然蹦出数不清的耀眼星花,那原本长长灰灰的“仙女棒”此刻置身于数万星花中,仿佛一位从天而降的“仙女”。我不禁说道:“真美!”原来这就是“仙女棒”的由来。之后,爸爸用他的“仙女棒”点燃了我和妈妈手上的“仙女棒”,顿时,空地上热闹了起来,三个“仙女”现身,互相追逐,嬉笑声不断……

除夕夜的“仙女棒”给我留下了深刻的印象,现在回想起来,仍历历在目。

海安市实验小学四(17)班 戚森涵  
指导老师 顾振华

## 我看冬奥

“春风如贵客,一到便繁华。”冬奥会开幕式在国家体育馆——鸟巢举行。开幕式以中国的二十四节气搭配十四首古诗词开场,以立春作为冬奥会倒计时最后一秒,这是中国独有的,真的是太震撼了!

开幕式上的表演让我感受到中国科学技术的先进,其中有一个节目特别吸引我——“和平鸽”展示环节中的一个小细节,一只小鸽子掉队了,另一只鸽子从队伍中跑出来,把掉队的鸽子拉回了队伍中。这一环节真是太有爱了,真希望生活中那些迷路的孩子能找到家,“一鸽不能少”。

这几天看冬奥会,我最喜欢看短道速滑了,刺激!激动!2月5日那一天,短道速滑2000米混合接力中,曲春雨、范可新、武大靖、任子威获得了我国第一枚金牌。接着,在北京的“冰丝带”,任子威获得了第二枚金牌。后来,在北京首钢滑雪场50米大跳台,谷爱凌获得了第三枚金牌……

每一天都会有精彩的比赛呈现,看着奖牌榜上的中国队,我真为他们感到骄傲!为自己是中国人感到荣幸!

海安市实验小学四(15)班 吴潘钰  
指导老师 章亚琴

## 我的心儿怦怦跳

晨会课上,老师通知我们:“同学们,下周四我们要集中接种新冠疫苗,分两次打,一点儿也不疼,大家用不着害怕……”顿时,教室里叽叽喳喳议论开了,我心里也直犯嘀咕,到底疼不疼呢?

“一起打疫苗”的日子很快到了。同学们严格遵守一米线排队纪律,有序进入接种室。一个、两个、三个……排队等待的焦虑感渐渐替代了紧张感。我在爸爸的陪同下,表面波澜不惊,实则心儿怦怦跳。

终于,轮到我了,我大步迈向前,坚定地坐在椅子上,等待着未知的疼痛。护士阿姨一边用棉签帮我消毒,一边和我说着接种后的注意事项。突然,我像被铅笔戳了一下,前后不到一秒钟就结束了。原来,这就是接种疫苗的感觉!一点儿也不疼!同时,也为自己前期各种害怕和想象感到可笑。

海安市实验小学四(13)班 瞿照航  
指导老师 张小宁

## 雪仙女驾到

今天早上,妈妈喊我起床,神秘地对我说:“宝贝,快去外面看看。”我一骨碌爬起来,跑到窗边往外看。啊,是雪仙女驾到!

雪仙女蒙着面纱,那纱今天格外洁白,把天也染成了白色;她披着洁净的丝裙,给大地盖上了一床温暖的棉被。是雪仙女今天要出嫁,特意把衣服洗了洗,是吗?

啊,她竟然还带了一群可爱的雪娃娃!我情不自禁地冲上草坪抓起一把雪,突然看见草宝宝歪着头看着我,仿佛在说:“你为什么打扰我们睡觉?”我红了脸,连忙走到一旁,把雪又扔了回去。雪越下越大,冷风也不饶人,直往衣里灌,我赶紧往家里跑去。

一场大雪,不仅是“好雪片片,不落别处”,更是“瑞雪兆丰年”!

海安市实验小学四(9)班 陆建泽  
指导老师 田宇

## 滑雪场奇遇记

期盼已久的森林冬奥会即将拉开帷幕,我和墩墩作为志愿者,早早地来到了赛场。尽管寒气逼人,前来观看的游客依然络绎不绝。

自由滑雪比赛开始了,来自各国的选手身穿鲜艳的滑雪服,在赛道上左右盘旋,展开了速度与技巧的对决。只见笨笨狼翻腾一周,风驰电掣般疾驰而下,在雪包间灵活地穿梭着。突然,“啊——”的一声,笨笨狼发出了1000分贝的呼叫。

“不好!笨笨狼受伤了吗?怎么办?”墩墩浓密的眉毛像线团一样拧成了疙瘩。“别急,我有办法!”我拉起墩墩,飞快地向场外奔去。转眼间,一架无人驾驶直升机稳稳地落在了笨笨狼摔倒的地方。

“笨笨狼,你哪里受伤了?”墩墩急切地问。笨笨狼腾地一下跳起来,像芭蕾舞演员似的原地旋转起来。我和墩墩一脸狐疑,愣住了。笨笨狼指了指手腕上的秒表,狡黠地笑了笑:“哈哈,你们的极速救援仅仅用了108秒,真是世界之最!”

在观众们热血沸腾的尖叫声中,越来越多的选手在赛场上自由地飞舞着、欢跳着。天空艳阳高照,扬起的雪花下是那不同肤色的笑容……

海安市实验小学四(9)班 王奕涵  
指导老师 章亚琴



海安市实验小学  
组稿老师 张小宁